



# Bihari Hírlap

Kéthetente megjelenő közéleti lap

XVIII. évfolyam 22. szám

2008. december 19.

bhirlap@freemail.hu



## Háromkirályok

Judea mezőin a nyájakat őriző pásztorokhoz angyali üzenet érkezett: nagy örömtől lépzen, s az egész népnek is, mert ma született néktek a Megváltó, ki az Úr Krisztus a Dávid városában.

És Betlehemből terjedt a hír. Eljutott a kétóra járásnyira lévő nagyvárosig, Jeruzsálemig is. Az amfiteátrum környékén lebzselő népség zsongása is felerősödött a hírtől. Hallották a katonák, beszélték róla a vámszedők és az írástudók, már tudták az oszlopcarnokban jövő-menő papok és a trónterem közelében lézengő farizeusok is.

A lángos csillag nyomában járó három királyok pedig egymást biztatták: siessünk, ne késsünk, hogy még ezen éjjel odaérhessünk, Mi Urunknak tiszteletet tehesünk.

A pásztozók és mind-

mind a többiek siettek Betlehembe, hogy vethessenek egy tekintetet a gyermekre, aki a jövendőléis szerint megszületett, és nevezték nevét Jézusnak, mert ő szabadítja meg az ő népét annak bűneitől.

Az emberek megéreztek és megértették: valami nagyon nagy dolog történt, olyan, ami a világ teremtése óta soha nem esett meg velük.

Dicsőítették a magasságos mennyekben lakozó Istent, hálát adtak és fohászkodtak, a szívükbe békeség költözött, és eltöltötte lelküket az egymás iránti szeretet.

\*\*\*

Heródes király a napkeletről Jeruzsálemben érkező három királytól azt hallotta, hogy a zsidók most született királyához jöttek tisztelgésre. A hatalomféltés lángja felcsapott a palota mennyezetéig, a király „közjogi versenytársát” vélte

a gyermekben, a majdani „ellenzéki vezért”.

Isonyatos döntést hozott: a gyermek életben nem maradhat! Júdeában mindenki gyanús lett, a kisgyermekes családok biztonsága veszélybe került, a királyság fele gyűlölt ellenség lett. A hatalom megőrzése mindent megelőző feladattá vált, a strázsákra kettőzött őrség állt, az oszlopcarnok előtti teret kordonok védték.

Hirtelen megváltozott minden. Egyszerre szó hallatszott, sírás-rívás és sok keserves jajgatás. A két év alatti gyermekek szülei vigasztalhatatlanok lettek. Rákhel is siratta az ő fiait, mert már nem voltak.

Az utcákat kommandósok járták, ellenőrizték minden házat, sziklaüreget, vendégfogadók istállóit. Betlehemből tombolt a terror.

Jakob unokája, József és Mária gyermeke ekkor már biztonságban volt, a szent család a betlehemi vérengzés elől Egyiptomba menekült.

\*\*\*

A betlehemi gyermekmészárlás után Heródes király még öt évig uralkodott. Kezdetben a gondolatain eluralkodó rögeszmék, majd elborult elméje tette az uralkodásra alkalmatlanná. Az utolsó évben megölette saját fiait, Alexandroszt és Arisztobuloszt. A pohár betelt, amikor a harmadik fiát, Antipatroszt a megszületése utáni napokban saját kezével megfojtotta.

Eme borzalmas tette után öt nap múlva meghalt.

Jeruzsálem népe felszabadult.

A hír eljutott Egyiptomba. József a családjával visszatért Izrael földjére, Jeruzsálemet elkerülték, az alsó galileai hegyvidék dombjai között felcsapott a palota mennyezetéig, a király „közjogi versenytársát” vélte

\*\*\*

Eltelt kétezer év!

A messzeségből a fény mindig megérkezik. Villan a távoli hegyeken túlról, átragyog a messzi nagy vizek partjairól, és látom fényleni olykor Varga Erzsébet nagyanyám meséiből is.

Karácsony a fényhozó ünnep.

A lángos csillag mindig elvezeti hozzánk a bölcs királyokat is. Hallgathatod a csendes szavú Menyhárt királyt, aki nem érti, miért akarják valakik a Kárpát-medence nevét megváltoztatni?

Tán még Eger, Kőszeg, Szigetvár történetét, a hősök legendáját is? Ne halljuk Mohács, Majtényi és Világos felől a folyton érkező szelek figyelmeztető zúgását?

És így köszön Reád Gáspár király: a nemzet erkölcsi színvonalát fontosabb, mint az életszínvonalat! Ha az erkölcs parancsai szerint éltek, a jólét is rátok köszönt majd, magyarok.

Vigyázzatok a tavaszi kikeletre – ezt már Boldizsár király mondja -, vigyázzatok az élőknek és a halottakra. Vigyázzatok a karácsonyi fényt. És ne féljete!

Mint akkoron Izrael népét, szűzszórt Titeket is az Úr minden nép közé „a földnek egyik végétől a földnek másik végéig”. Mégse féljete. Ide mindig hazajöttök, bárholnan érkeztetek, itt maradtok, itthon lesztetek. Ez a hazátok.

Ha otthonaitokat beragyogja a karácsonyi fény, nem kell féljete. Akik Vereckétől Dévényig éltek, és a Zobor hegyétől Zimonyig, kívánjatok áldott karácsonyt egymásnak.

A magyar paraszt ezer évig nemzetet megtartó hitével, a csóvás poéta szavával köszöntétek a Megváltót: Istenfia, jónapot, jónapot!

Szívós István

## Karácsonyi köszöntő



Fotó: Kari

Ismét ünnepi fények díszítik a várost. A nyirkos, ködös, egyre korábban ráncboruló esteken is emlékeztetve, advent ideje van. Ünnepe közleg, a szeretet, a békeség, a Megváltóban való hit ünnepe. A Jézus Krisztus születése óta eltelt több mint kétezer esztendő az emberiségnek éhínségeket, nélkülözéseket, kegyetlen háborúkat, diktatúrákat zsarnokainak megaláztatásait is hozta. El kellett viselniük, túl kellett élniük. És elviselték, túléltek, mert hittek. Hittek a Megváltóban, hittek sorsuk jobbra fordulásában. Ma környezetünkben nincsenek háborúk, országunkban megbukott a diktatúra is, és egy nagyon nehezen kialakuló, lassan épülő demokrácia folyamatát éljük. Békétlenség, politikai viszályok, különbözőségek, hatalmas társadalmi különbségek, sztrájkok, munkanélküliség, mélyszegénység és újabb gazdasági világválság következményeivel kell szembesülnünk naponta. Magánemberként és önkormányzatként egyaránt. Gondterhes, nehéz idők ezek, felfelé ívelés helyett stagnálás, lefelé mutató görbék jellemzik létünk minden szintjét. És nincsenek „tuti tippjeink”. A betlehemi csillag olykor fényesen ragyog, néha csak pislákol, és nekünk, halandóknak kell megtalálnunk a helyes utat. A karácsony a szeretet ünnepe. Szeretni pedig azt jelenti, jót tenni valakivel. Segíteni a rászorulókat, megerősíteni hitében azt, aki segít másokon. Nekünk, Berettyóújfalui választott képviselőink is küldetésünk van. Helyesen dönteni és jó irányba vezetni a város lakóit. Egyre szűkülő anyagi lehetőségeink mellett is támogatni a legelesettebbeket, megfelelő környezetet teremteni azoknak, akik itt, ebben a városban keresik meg kenyerüket, keresik boldogulásukat. Hitükben és tevékenységükben is erősíteni kell azokat, akik mindnyájunk érdekében, a városért dolgoznak. Elismerni munkájukat, ha a kultúráért, a gazdaságért, a sportért, gyerekeinkért tesznek, netán mecenatúrával segítik a város fejlődését. Szűkösek e téren is a lehetőségeink, tudjuk, sokkal, de sokkal többre volna szükség, sok a rossz körülmények között élő szegény család, a hátrányos helyzetű gyerek, a munkanélküli a városban. De megteesszük értük, mindannyiunkért, amit megtehetünk, számunkra ezt az utat jelöli a betlehemi csillag.

Szeretettel, békeséggel teljes boldog karácsonyt és új esztendőt kíván a város önkormányzata nevében Szeifert Ferenc polgármester és Muraközi István alpolgármester.



Fotó: Kari

## Mikulás a színpadon

Zsúfolásig telt a kultúrterem december 6-án a művelődési központban. Rengeteg gyereket töltött el a várakozás izgalma. – Találkozhatok személyesen a Mikulással! – Vajon az igazi Mikulás (igazi szakállú) fog-e érkezni? A feszült várakozást Bácsányi Kálmán és Sas Ferenc zenés előadása oldotta. A jól ismert télapós és karácsonyi dalokat a gyermekek bevonásával énekeltek. A Mikulás-hívogatónak meg is lett az eredménye. A jókedvű, kedves Mikulás megérkezett

hómanói kíséretében. A debreceni Ady Endre Gimnázium drámatagozatos tanulói a „Csibum Télapó” című produkciót adták elő. Majd a mikepércsi Abakusz Gyermek Színjátszó Kör előadásában a „Lusta lány” című palóc népmese feldolgozását láthatta a közönség. A kétórás vidám zenés műsor végén senki sem ment haza üres kézzel. Manók és kramposzok osztogatták a szaloncukrot és a lufit a gyerekek nagy öröme.

Rácz Anikó

## A teremtés, a létrehozás, a szeretet aktusa

– adventi kiállítás –



Fotók: Kari

Egyre fázósabbak a nappalok, hidegebbek az éjszakák, egyre hamarabb sötétedik. Mégis a legkedvesebb hónapom a december. Annyi meglepetést és örömet hoz évről évre, hogy a gyermekek illúzióiból kinőve is lenyűgöznek csodái. A városi díszvilágítás, a kültéri díszfények, az ablakokban világító lámpások, a mókás mászó Mikulások mind azt sugallják,



valaminek örülnek az emberek, valamire készül a város.

Advent a várakozás ideje. Lehet megélni gondterhelten, aggodalmaskodva: Mit vegyek?... Mit főzök az ünnepeken?... de akkor rossz útra tévedtünk, nem Betlehem felé megyünk. Nekem az advent gyertyák, mécsesek, adventi koszorúk fényében ragyog. Karácsonyi dalokat hallgatok, díszeket készítek.

Ünneplőbe öltöttem a szívem és az otthonom.

Néhány napra a Nadányi Zoltán Művelődési Központ galériájába is beköltözött az advent. Dr. Csuka Imréné Szabó Boglárka virágkötő karácsonyi kiállítását már sokan várták. Tizenegy éve, hogy december első hetében alkotásaiból kiállítást rendeznek. Megszoktuk, szeretjük és várjuk a Bogi néni keze alól kikerülő különleges munkákat. December 5-én Sándor Zerénné nyitotta meg a kiállítást, aki egykor diáktársa, később pedig pedagógus kollégája volt Bogi néni. Zenei időutazásban is része volt a hallgatóságnak Marika néni zongorajátéka által. A zenei részletekkel nemcsak az érzelmet fejezte ki, hanem a kiállító jellemvonásait is illusztrálta. A ma virágkötő művészé kiteljesedett egykori diáklányt a játékosság és életöröm, kreativitás, szépség, harmónia iránti igény és fogékonyság jellemezte, jellemzi ma is. Kitartása és szorgalma pedagógiai pályáján is sok szép sikert hozott. Virágkötéssel nyugdíjas éveiben kezdett foglalkozni. Főként természetes anyagok felhasználásával

egész éven át nagy türelemmel és lelkesedéssel készíti díszeit. A mostani kiállításon is megtalálhatók: a kaspók, falidíszek, függődíszek és koszorúk, szárazvirág csokrok és termékosarak, kopogtatók és faliképek. Egy feldíszített ezüstfenyőn csak „tündérfüggők” díszelnek. Aprólékos, finom „kézimunkák”, kis horgolt kalapban, gyöngyös, csipkeshoknya lánykafüggők. Egy szárazvirág csokorban próbáltam elemezni a virágféleket, de lehetetlen... a „szerencsecokor” minden virága magvakból megalkotott kompozíció.

Nem találtam két egyforma kiállítási tárgyat. Mind egyedi, személyes. Csodálom az ötletességet, ilyet csak „szerelemből” lehet létrehozni – gondoltam magamban. Amikor megtudtam, hogy Bogi néni el is nevezi alkotásait, már nem volt kétséges az érzelmi viszony alkotó és alkotás között.

– A teremtés, a létrehozás, a szeretet aktusa – hallottam egyszer egy prédikáción. Így tekintünk ezekre a munkákra is, és ezzel az üzenettel a szívünkben készülünk a közelgő ünnepre.

Rácz Anikó

**Áldott karácsonyt és sikereken, eredményekben gazdag, boldog új esztendőt kíván az olvasóknak, a város lakóinak a Herpály-Team Építőipari és Szolgáltató Kft. mint a lap kiadója, valamint a Bihari Hírlap szerkesztőségének minden munkatársára.**

## A foglalkoztatás a legfontosabb nemzeti közügy

A fenti gondolat jegyében volt vendége városunknak Szűcs Erika szociális és munkaügyi miniszter december 2-án. A miniszter asszony Út a munkához címmel tartott tájékoztató előadást, fórumot a Berettyóújfalui Polgármesteri Hivatal nagyteremben megjelent bihari polgármestereknek, szakembereknek és érdeklődőknek. Elmondta, jelenleg a parlament előtt van, és várhatóan december 15-én döntenek majd a minisztérium által kidolgozott programról, melynek célja, hogy a munkanélküli, de munkaképes emberek ne munkanélküli segélyből éljenek, hanem munkát, feladatot kapjanak. A rendezvényt Gyula Ferencné országgyűlési képviselő asszony nyitotta meg, aki hangsúlyozta, hogy a törvényjavaslat már benyújtásra került, mégis van értelme a konzultációknak, hiszen a részletek kidolgozásában a minisztérium számít az önkormányzatokra, a polgármesterekre, a helyi szakemberekre. Szűcs Erika előadásában lesújtó adatokat mondott el bevezetésésként. Arról beszélt, hogy ma közel 450 ezer ember van Magyarországon munka nélkül, 145 ezer a segélyezett, akik nagy százalékanak, közel 90 ezer embernek legfeljebb csak a 8 általánosa van meg, szakképzéssel egyáltalán nem rendelkezik, e nélkül pedig a tapasztalatok alapján nagyon nehéz elhelyezkedni. 2007 szeptemberétől, egy év alatt 35 ezer fővel nőtt a rend-

szeres szociális segélyben részesülők száma. Ezek és a polgármesterek sürgetése indította őket a program kidolgozására. A miniszter asszony kifejtette, amennyiben a Parlamentben zöld utat kap a program, 2009. április 1-jével indul a megvalósítás, melyre a jövő évi költségvetésben 97 milliárd forint áll rendelkezésre. Ennek felét szánják segélyezésre, a másik felét pedig közfoglalkoztatásra. A javaslat ugyanis két csoportra osztja a segélyezettteket. Az egyike azok tartoznak majd, akik tudnak és akarnak dolgozni, a másikba pedig, akik valóban segélyre szorulnak, egy részük egészségi állapotuk miatt, mások, mert 55 évnél idősebbek vagy több gyermeküket nevelik egyedül. A munkaképes emberek munkájukért munkabért kapnak, amikor viszont nem dolgoznak, úgynevezett rendelkezésre állási támogatás jár majd számukra, ami a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegével megegyező. Ez ebben az évben 28.500 forint volt. A segélyre jogosultaknak a helyi családsegítővel kell majd együttműködniük. A munkaképesek pedig a munkaügyi központok helyi kirendeltségeivel kötnek majd úgynevezett álláskeresési megállapodást. E szerint a munkanélkülinek a kirendeltség által felajánlott közcélú vagy közmunkát kell végeznie, ám amennyiben a munkaerő-piacon mindeközben el tud helyezkedni, úgy természetesen azt fogadhatja



Fotó: Kari

el. Lényeges eleme a programnak, hogy a 35 évnél fiatalabb, általános iskolai végzettséggel nem rendelkezőket az úgynevezett helyi átképző központokba irányítják, ahol felméri tudásukat, képességeiket, és számukra általános iskolai végzettséget adó képzést, felzárkóztató képzést biztosítanak majd. A programot a 47 leghátrányosabb kistérségben kívánják beindítani, és szervezésében, végrehajtásában igen nagy szerepet szánnak a helyi önkormányzatoknak, illetve a helyi munkáltatóknak, akik természetesen ezért plusz forrásokat kapnak majd. Azok a munkáltatók, akik három évig foglalkoztatnak szociális segélyben részesülőket, azok a program szerint járulékkedvezményt, míg az önkormányzatok a plusz munka elvégzéséhez országos szinten 3 ezer foglalkoztatás-szervező alkalmazá-

sára fedezetet kapnak. A miniszter asszony elmondta, az önkormányzatoknak, mivel ők lesznek a program bázisai, úgynevezett közfoglalkoztatási tervet kell készíteniük, melyhez minden segítséget megkapnak majd az Állami Foglalkoztatási Szolgálattól. A településszintű közfoglalkoztatás mellett kistérségi szinten is lehet majd a foglalkoztatás-szervezést végezni, melybe a vállalkozókat is be kell vonni. Véleménye szerint a munkára ösztönző szociális támogatási rendszer ilyen megváltozása egy újfajta gazdasági és vidékfejlesztési szemlélet kialakulásához vezet, mely mindkettő fejlődésének záloga. Hozzásegíthet a tartós gazdasági kooperáció kialakulásához is a szereplők között. Ez azért fontos, mert ennek hiányában a vidék sohasem fog talpraállni.

L. M.

## A falugazdász rovata

2009. január 1-jétől Magyarország is bevezeti a „kölcsonös megfeleltetés” teljes rendszerét a közvetlen mezőgazdasági támogatások ellenőrzési rendszereként. Mi is az a „kölcsonös megfeleltetés” – angolul cross compliance? A „kölcsonös megfeleltetés” (a továbbiakban KM) egy olyan komplex rendszer, amely a termelőket az ellenőrzési rendszer követelményein keresztül ösztönzi arra, hogy a tevékenységükre vonatkozó különböző szabályokat betartsák. Ezeket a szabályokat az EU már korábban megalkotta és bevezette. A régi uniós tagállamok már 2005-től alkalmazták, a 2004-ben belépő új tagállamoknak pedig 2009. január 1-jétől kell alkalmazniuk a rendszert.

A KM-ről a Bihari Hírlap-ban többször is fogok írni, illetve előadásokon is tájékoztatjuk az érintetteket.

A KM-nek két alapvető eleme van:

- Jogszabályban foglalt gazdálkodási követelmények (JFGK)
- Helyes mezőgazdasági és környezeti állapot előírásai (HMKÁ)

A JFGK-ba 19 közösségi rendelet és irányelv egyes rendelkezéseit 4 összefoglaló csoportba sorolták:

- Természetvédelem (madárvédelem, élőhely-védelem)
- Környezetvédelem (felszín alatti vizek védelme, szennyvíziszap-felhasználás szabályai, nitrát-szennyezés elleni védelem)
- Állatjelölés
- Állategészségügy (megbetegedések bejelentése, élelmiszer-takar-mánybiztonság, állatvédelem), valamint növényegészségügy.

A HMKÁ az alábbi előírásokat tartalmazza:

1. Talajerózió elleni védekezés
  - Minimális talajborítással
  - Minimális földgazdálkodással
  - Teraszos műveléssel
2. A talaj szervesanyag-tartalmának megtartása
  - Vetésforgó
  - Talajművelésre vonatkozó előírások
3. Talajszerkezet megtartása:
  - Megfelelő gépek használata
4. A környezetmegőrzés minimális szintjének biztosítása és az élőhelyek károsításának elkerülése:
  - Minimális állományűrűség és/vagy a megfelelő állattartási rendszer
  - Az állandó legelők védelme
  - A táj jellegzetességének megtartása
  - A mezőgazdasági földterületen a nem kívánt növényzet elszaporodásának megakadályozása

A KM bevezetése mellett szóló legfontosabb érvek:

- Növeli az agrártámogatások európai összetársadalmi elfogadottságát
  - Hozzájárul ahhoz, hogy az EU által folyósított nagytömegű belső támogatások ne csökkenjenek drasztikusan, illetve ne szűnjenek meg
  - Kiváltja a támogatáshoz kötődő termelési kötelezettségeket
- A HMKÁ-t tulajdonképpen már 2004-től bevezették. A JFGK 2009-től, illetve 2011-től kerül bevezetésre. A KM-ről most ennyit, a követelményekről, a szankciókról később tájékoztatom a gazdálkodókat.

Felhívom az AKG-ban pályázatot nyertek figyelmét a talajminta-vételre, hiszen a rendelet előírása szerint 2009. május 31-ig le kell adni a talajmintákat az akkreditált laboratóriumoknak.

Ékes Irén  
falugazdász

## Jelentős díjcsökkentő tényező lehetne



Fotó: Kari

Sokakból jogosan váltott ki elke-seredett reakciókat, amikor október 1-jétől a Bihari Hulladékgyűjtő és Kft. javaslatára Berettyóújfalui Város Önkormányzata is kénytelen volt szilárd hulladékszállítási rendeletét 18%-os mértékű díjemeléssel módosítani. A bihari térségben egyedüli önkormányzatként azonban október 1-jétől 2009. január 31-ig a díjemelés mértékének 50%-át átválalta a lakosság helyett. Így a 120 literes kuka ürítési díja magán-személyek számára ezen időszak alatt 263 Ft/ürítés + áfa helyett 242,90 Ft + áfába kerül. Ezzel egyidejűleg viszont az önkormányzat kénytelen volt eltörölni azt a kedvezményt, ami megengedte, hogy 50 méteres távolságon belül ingatlanonként legfeljebb két személy közösen használhasson egy kukát. Ez a díjmelés jelentős plusz terhet ró a lakosságra, ezért Borbás Imre ügyvezető igazgató elmondása szerint maga a kft. is keresi a lehetséges díjcsökkentő tényezőket. Számottevő lehetne szerinte a szelektívén válogatott hulladék értékesítéséből származó haszon, hiszen munkájuk két részből áll. Egyik a kommunális hulladék gyűjtése, elszállítása, megsemmisítése, a másik feladatuk a szelektívén gyűjtött hulladék elszállítása és értékesítése. Mint ismert, a hulladékgyűjtési törvény teszi kötelezővé mind a kommunális hulladékszállítást, mind a szelektív

gyűjtést, sőt e törvény azt is meghatározza, hogy évente mennyivel kellene emelkednie a szelektívén válogatott hulladék mennyiségének. Ez azonban elsősorban nem a szolgáltatón múlik, hiszen a Bihari Szilárd Hulladéklerakó depójánál komoly gépi berendezésekkel ellátott válogatócsarnok áll rendelkezésre a kontroll-szétválogatáshoz, és a gyűjtődényeket sem nehéz beszerezni, másrészt elegendő gyűjtősziget van kijelölve, a térségben összesen 176, Berettyóújfaluban 20.

Viszont a lakossági hajlandóság erre – nagyon lassan, bár folyamatosan emelkedik – még mindig igen alacsony. Összehasonlításban lényegesen alatta marad a megye északi részén lévő városoktól, de azt is meg kell jegyezni, hogy azokban régebb óta működik a szervezett hulladékszállítás és a szelektív hulladékgyűjtés. A térségünkben lévő településeken a szolgáltatás beindításától 2008 november végéig papírból 147 tonnát, üvegből 189 tonnát, műanyagból (PET palack) 83 tonnát szállítottak összesen el, ami rendkívül kis mennyiség. Hozzászámítva azt, hogy a fűtő-szezonnal ez még csak csökkenni fog – hiszen sokan, főként a kis településeken a szemét nagy részét sajnós eltűzelik, szennyezve ezzel a környezetünket –, ez a mennyiség rövid időn belül jelentős mértékben nem fog emelkedni. Sajnos az is

szomorú tény, hogy számos településen a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket kommunális hulladéklerakónak használják, ezért ezen szigetek környéke igen szemetes. Sokan a mások által szétválogatott szemetet is elfertőzik, használhatatlanná teszik, hiszen gyereklapokat, állattartókat is elhelyeznek a szelektív hulladékterületen. Borbás Imre hozzátette, pedig törvény írja azt is elő, hogy a szelektív hulladék értékesítéséből származó haszon a cég nyereségét nem növelheti, kötelező a szolgáltató számára, hogy a lakossági díjképzésbe beszámítsa. Így a térségben is számottevő díjcsökkentést okozhatna, ha a lakosság ezt komolyan venné. Szerinte igen sok még a tennivaló a környezettudatos gazdálkodás kialakulásához, ezért minden alkalmat meg kívánunk ragadni ennek érdekében pl. a sajtó nyilvánosságát, illetve a későbbiekben tájékoztatókat is terveznek oktatási intézményekben, mert véleménye szerint igen kis korban lehet e szemlélet kialakítása érde-

kében, környezetünk védelmében eredményeket elérni.

Szelektív gyűjtőszigetek Berettyóújfaluban:

1. Földési út – Nefelejcs u. torkolat, 2. Kossuth u. 77. sz. – Kinizsi u. bekötő, 3. Bem tér – Gábor Á. u. torkolat, 4. Klapka u. – Rákóczi u. felőli vége, 5. Árpád u. 3. sz. – Dobó u. után, 6. Rákóczi utca: az általános iskola mögött, 7. Lehel utca eleje – Bessenyei Itp. sarkán, 8. Oláh Zs. u. „Gombák” és a Beriv között, 9. Bajcsy-Zs. utca – művelődési központ parkoló, 10. Lenkei utca – Kerekes Gy. u. torkolat, 11. Bocskai utca – Bercsényi u. torkolat, 12. Táncsics tér – Ady E. u. torkolat, 13. Kádár utca – Népliget u. torkolat, 14. Kádár u. 99. – Belsőmajor torkolat, 15. Jégzőkört utca – Fazekas u. torkolat, 16. Puskin utca – Nadány u. torkolat, 17. Morotva utca – Sport u. torkolat, 18. Makó utca – Morotva u. torkolat, 19. Kodormány utca – Puskin u. torkolat, 20. Irinyi utca – Puskin u. torkolat.

L. M.

**ÚJ MAGYARORSZÁG**  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007–2013

**Mikrovállalkozások fejlesztése**  
**Turisztikai tevékenység ösztönzése**  
**Falumegújítás és fejlesztés**  
**Vidéki örökség megőrzése**

[www.umvp.eu](http://www.umvp.eu)

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa

## A berettyóújfalui házi orvosok rendelési ideje

– 2009. január 1-jétől az alábbiak szerint módosul –

<b>Dr. Cséki János</b> Hétfő, szerda, péntek: 14-18 óráig Kedd, csütörtök: 8-12 óráig	<b>Dr. Kertész Balázs</b> Hétfő, szerda, péntek: 13-17 óráig Kedd, csütörtök: 8-12 óráig.
<b>Dr. Papp-Majoros László</b> Hétfő, szerda, péntek: 8-12 óráig Kedd, csütörtök: 14-18 óráig	<b>Dr. Schwanner István</b> Hétfő, szerda, péntek: 8-12 óráig Kedd, csütörtök: 14-18 óráig
<b>Dr. Szeszák Ferenc</b> Hétfő, szerda, péntek: 8-12 óráig Kedd, csütörtök: 12-14 óráig	<b>Dr. Bagl Magdolna</b> Rendelési ideje változatlan

A rendelések között (12-14 óráig) a sürgős esetek ellátása készenlét formájában történik.

A készenléti teendőket a házi orvosok napi váltásban látják el, az ellátó orvos az alábbi telefonszámon érhető el: **06-30/341-4978**

Kérjük szíves megértésüket, valamint az új rendelési időhöz való alkalmazkodást.

**Fodrásüzletembe tanulót felveszek**

**a 2009/2010-es tanévtől.**

**Ösztöndíj, munkaruha biztosított.**  
**Részletekről érdeklődni 16 óra után:**

**0620/3889420.**







